

№ п/п	Заявник	Номер вхідного документу та дата надходження	Пропозиція до програми	Дата засідання робочої групи, голосування членів групи		
				Протокол засідання від 19.05.2023		
				так	ні	частково
1	Анна Тесленко	Т-672/ІНГ-ЕЗ-ВМ від 21.02.2023	Завершення будівництва дитячого майданчика на Херсонському шосе (3 лінія). Приведення до ладу скейт-парку на Херсонському шосе та вулиці Ізмалоква	+		
2	Катерина Вікторівна Суліменко	від 15.02.2023	Добудова палацу культури "Молодіжний"	+		
3	Ольга Коржевая	К-722/ІНГ-ЕЗ-ВМ від 02.03.2023	Відновлення прибудинкової території та дитячого майданчику по вулиці Миколаївській 15-А	+		
4	Верхолотова В.Н.	В-701/ІНГ-ВМ від 28.02.2023	Створення по всіх районах міста цехів для пенсіонерів які бажають працювати на базі існуючих підприємств. Будівництво сміттєпереробного заводу. Будівництво крематорію (стаціонарний або мобільний). Озеленення міста шляхом висадки дерев та кущів або продаж саджанців мешканцям по потовій ціні. Обмеження будівництва будівель у місті до 3-4 поверхів з індивідуальним опаленням			+
5	Анна Рубанська	Р-736/ІНМ-ЕЗ-ВМ від 06.03.2023	Пропонує будівлю ОДА не зносити, а залишити руїни максимально незайманими з консервацією та зробити там величезний меморіал жертвам російської агресії. І взагалі – максимально по місту не прибирати автентичні сліди агресії, це діє на емоції набагато краще. Переглянути перейменування вулиці Маріупольської. У нас ще багато вулиць, що підлягають деколонізації, серед них є більше індустріальні, пов'язані з портом, що підходять по атмосфері. Чому б не перейменувати в Маріупольську ту ж Чкалова, ту ж Пушкінську? Наскільки я розумію, Лягіна під тиском різноманітної громадськості теж чіпатимуть, а там може виникнути аналогічна проблема. Реконструкція парку Адміралтейський з відновленням пішохідної інфраструктури та створення належних умов для виходу та дресерування собак.			+
6	Ярмоленко Ірина	Я-657/ІНГ-ЕЗВМ від 15.02.2023	1.Перенести теплотраси під землю, облаштувати їх належним чином задля зберігання достатнього тепла і прибирати тепловтрату. 2. Вирішити питання з вулицями які постійно перериті ЧИГРИНА ПОТРЕБУЄ НЕГАЙНОЇ ПЕРЕБУДОВИ!!! 3. Хочеться бачити гарні майданчики для наших дітей і спортивні комплекси для молоді і дітей. 4. Розважальні центри теж мають бути (волейбол, бадмінтон, баскетбол, теніс, льодовий каток, ролер центри і т.д.) 5. Треба гарні парки зелені, з лавочками, з гойдалками (не травмонебезпечними), камери для відстеження(покарання) тих хто це все нищить. 6. Вилучити всіх БРОДЯЧИХ СОБАК , щоб не боятися гуляти с дітьми в парках. 7. В парках облаштувати майданчики з високими вольфраму для ВИГУЛУ СОБАК ІЗ СВОЇМИ ХОЗЯЙВАМИ	+		

7	Дмитрий Чуриков dmytro.churikov@gmail.com	Ч-884/З-ЕЗ-ВМ від 30.03.2023	<p>Велика Корениха майже не постраждала від ракетних атак агресора, але я маю декілька пропозицій щодо покращення життя людей, що тут живуть.</p> <p>По перше, біля нас знаходиться велике звалище твердих побутових відходів, яке не облаштовано належним чином, та забруднює навколишнє середовище. Також, забруднюється дорога від Варварівки, якою їздять сміттєвози, які дуже часто не закривають кришку бака, звідки вітром викидує усіяке сміття на дорогу та узбіччя. Поліція не реагує на такі порушення правил дорожнього руху.</p> <p>По друге, у Коренисі немає ні аптек ні банкоматів, немає добрих парків та дитячих площадок.</p> <p>По третє, проблема з транспортом. Нові великі комунальні автобуси до нас не відправляють (хоча би сумісні з Малою Коренихою). Натомість, перевезенням займається компанія-підрядник Алан-Техно, яка за багато років так і не забезпечила якісне перевезення пасажирів до міста. Постійні скарги та перекивання доріг нічого суттєвого не зробили.</p> <p>Це три основних проблеми, що я можу виокремити як такі, що не вирішуються роками.</p> <p>І останнім хочу додати пункт, який не стосується юрисдикції міста, але впливає на нього безпосередньо - це питання побудови об'їзної дороги від одеської траси до київської. Треба багато часу на те, щоб зробити проект та побудувати цю дорогу, а тим часом єдиний міст, який з'єднає Варварівку та місто - аварійний вже багато років. Чого ми чекаємо? Поки будуть жертви? Зараз, коли в країні активно займаються відбудовою мостів, вдалий час для початку роботи над цим питанням.</p>			+
8	Оксана Макарчук tkaz.mak@gmail.com	М-882/НМ-ЕЗ-ВМ від 30.03.2023	<p>1. Все місто має бути переведене на індивідуальне опалення</p> <p>2. Будівництво сучасного екологічного сміттєпереробного заводу</p> <p>3. Облагородити, привести до ладу набережні</p>			+
9	Віта Герцун venera081173@gmail.com	Г-878/ІНГ-ЕЗ-ВМ від 30.03.2023	На пл. Перемоги прибрати радянську зірку на кільці і встановити якийсь постомен нашим воїнам.	+		
10	Галіна Ліло castorland7@gmail.com	Л-881/З-ЕЗ-ВМ від 30.03.2023	Впарку "Ліски", є площадка, яку можна загородити, заасфальтувати і зробити розважальний парк для скейтів, роликів і велосипедів.	+		
11	Natali Ilina natashailina55555@gmail.com	І-880/НМ-ЕЗ-ВМ від 30.03.2023	Нашому місту Миколаїв, дуже треба допомога з безхатніми тваринами. Це дуже страшно ходити по місту коли на людей нападають великі ста собак. Приберить з міста безхатніх собак.	+		
12	Татьяна kysik009@gmail.com	Т-879/Ц-ЕЗ-ВМ від 30.03.2023	Мікрорайон Північний зі сторони річки велика площа заростає бур'янами, там вийшов би гарний парк потипу Центрального парку в Нью-Йорку, тільки міні... насадити дерева зробити велодоріжки, дитячі майданчики, спорт майданчики, насіяти квіти... зараз там пустощі зграї бездомних собак...			+
13	Диана Иванова dianochka198974@gmail.com	І-876/ІНГ-ЕЗ-ВМ від 30.03.2023	Хотіла би надати пропозицію по проведенні комунікації водовідведення по вулиці Традиційна (Карла Маркса) яка знаходиться між вулицями Олександра Янати та Троїцька. Виділити місце для сміттєвих баків (щоб не зберігати сміття весь тиждень вдома).	+		

14	Vovan Rog rogvovan@gmail.com .Николаев , 54031 , ул.Новобургская 120 кв.58. Однорог Владимир Иванович. 0977316690.	О-892/ІНГ-ЕЗ-ВМ від 31.03.2023	Пропозиція щодо реконструкції готелю "Миколаїв". Суть предложения заключается в следующем : - выполнить экспертизу по состоянию несущих конструкций в районе, близком к месту прилёта, на предмет сохранения своих свойств . На всю глубину здания выполнить сквозной вырез оставшихся элементов конструкции, до границ, указанных в результатах экспертизы, форма произвольная. Выполнить восстановление уровней за счёт элементов металлоконструкций с привязкой их к оставшимся, стены в вырезанном проёме восстановить за счёт металлопластиковых конструкций с полупрозрачными стёклами, декорированными витражными элементами. На восстановленных уровнях выполнить ,, свободные,, зоны (кафе, места для отдыха, игровые места и т.д).Для обеспечения притока воздуха отдельные ставни должны иметь возможность открытия.			+
15	Кривенец Игорь dok777@ukr.net	К-908/НМ-ЕЗ-ВМ від 03.04.2023	1. З'єднати по берегу річки зону відпочинку БАМ і Яхтклуб 2. Прибрати з території Лагерне поле СІЗО на територію найближчі до ЖД вокзалу в новий слідчий ізолятор 3. Показати красоту Дикого Саду зі сторони півострову де зливаються дві річки			+
16	Анна Чернова chernova.av@gmail.com	Ч-905/НМ-ЕЗ-ВМ від 03.04.2023	Стосовно відновлення міста. Будь ласка, побільше зелених зон! Місту потрібні потужні легені..- особливо в теперішніх умовах, коли швидко міняється клімат.	+		
17	Дмитрий Шевцов shpak85d@gmail.com	Ш-923/Ц-ЕЗ-ВМ від 04.04.2023	Хочу звернути Вашу увагу на те, що окрім планів по відновленню державних установ та об'єктів культури, хотілося би бачити також плани по відновленню житлових будинків у місті Миколаєві, які постраждали внаслідок обстрілів. Зокрема мене дуже хвилює доля першого під'їзду будинка 21 по вулиці Адміральська, який було частково зруйновано 1 жовтня 2022 року.	+		
18	Юлія Баковецька jbakovezkaya@gmail.com	Б-922/Ц-ЕЗ-ВМ від 04.04.2023	Я мешканка Миколаїва і з дитинства не розуміла чому таке місце, як Аляудській півострів, пустує. Ні, навіть не пустує - там зробили звалище. А це ж міг бути наш Миколаївський Дісней Ленд : катамарани, атракціони, теніс, контактний зоопарк, скейт парк, пляжна зона, мангал.... Це така моя дитяча мрія. Може колись вона збудеться.			+
19	Валерія Кручинина krucininavaleria857@gmail.com	К-921/К-ЕЗ-ВМ від 04.04.2023	Відбудуйте, будь-ласка гімназію 48в Корабельному районі. Це єдина школа на великий район. Якщо цієї школи не буде дітлахи вимушені будуть їздити на громадському транспорті в іншу школу, а це додатковий ризик	+		
20	Анастасія / Alexs CheshCat anastasia16alex@gmail.com	А-919/НМ-ЕЗ-ВМ від 04.04.2023	Мене звати Анастасія. Пропоную відновити школи, які постраждали від обстрілів, або побудувати нові з бомбосховищами замість "дитячих центрів". Пам'ятники архітектури також можуть почекати, поки відновлюються будівлі, які знаходяться в аварійному стані.	+		
21	Анастасія Анастасія iohavenoak@gmail.com	А-918/Ц-ЕЗ-ВМ від 04.04.2023	Придумайте применение здания пустующего на Дормашине, это центр города...Можно его в конце концов снести нафиг и парк там поставит, всё лучше будет, чем это убожество. Либо владельцев здания, если таковые есть, как-то растормошите.			+
22	Марина Емелева marinaemeleva91@gmail.com	Є-927/ІНГ-ЕЗ-ВМ від 04.04.2023	Мене звати Марина Ємельова. На початку війни я з сином переховувалися в бомбосховищі під палацом культури Молодіжний так як жили неподалік. Це було єдине місце де мій син якому на той час ще не було і п'яти років відчував себе спокійно. Тому хочеться щоб і надалі палац культури Молодіжний асоціювався в мого сина зі спокоєм а не війною і розрухою. Хочу проголосувати за відбудову палацу культури Молодіжний.	+		
23	Цвигун Николай Николаевич kolybakolyba@gmail.com	Ц-926/З-ЕЗ від 04.04.2023	Прошу вынести на рассмотрение вопрос по укреплению береговой линии района Намыв в связи с обрушением и подтапливанием береговой линии, в непосредственной близости к которой находится многоэтажные жилые дома	+		
24	Николай Лахно nmlahno@gmail.com	Л-929/Ц-ЕЗ-ВМ від 05.04.2023	Предлагаю построить "Парк святого Николая" на база парка перед ССЗ 61 коммунара. 11 га. Я разработал проект. Интересно, тогда можно продолжить.			+

25	Жора Запороженко uniqgeorgoy@gmail.com	З-941/З-ЕЗ-ВМ від 07.04.2023	Хочу звернути Вашу увагу на відбудову та впорядкування берегової території між мікрорайоном "Рів'єра" та рікою Південний Буг....Таке красиве місце, але там тільки жаби квакають в комишах...	+		
26	Irina Hovor irina.hovor1@gmail.com	Г-924/З-ЕЗ-ВМ від 07.04.2023	У разі повної заміни шляхів водопроводу, або великих часток, дуже прошу розглянути можливість зміщення їх від автодоріг. Аварія мережі водопостачання на сьогодні = блокування ділянки, а подекуди і всього автошляху. Зараз люки = ями! Вулиця Кузнецька яскравий тому приклад.			+
27	Николай Миронов miron22081972@gmail.com	М-945/Ц-ЕЗ-ВМ від 07.04.2023	Прошу внести до об'єкту відновлення водозабно-рятувальну станцію за адресою вул. Набережна, 2Р	+		
28	Галина Сенникова sennikova.designer@gmail.com	С-950/НМ-ЕЗ-ВМ від 10.04.2023	- Пора вже сортувати сміття. Місту потрібен переробний завод. - Треба централізовано ремонтувати фасади старовинних будинків. Бо скільки власників, стільки й кольорових клаптиків на будівлі. Також треба ввести відповідальність для тих власників, які доводять старовинні будівлі до руйнування. Приклад: Фалеевський особняк. Якщо будівля має історичну чи архітектурну цінність, то (знайти можливість) відбирати її у безвідповідального господаря. - Тож приватизація - це злий жарт для вигляду міста. Руїна гуртожитку на проспекті Миру з'явилася задовго до обстрілів. З такими руїнами, недобудованим, тощо треба закінчувати. - З цієї ж теми й доля пустирю між Варварівським мостом і "Диким садом". Чи довго цей збірник сміття й наркоманів буде в центрі міста? - Місту потрібні басейни! Поки збудують нові, не погано б було басейн в Соляних взяти на баланс міста. - Пора вирішувати долю хрущовок. Вони вже давно не відповідають сучасним вимогам. Здебільшого там живуть старі малозабезпечені люди, які не можуть потягнути ОСББ та реконструювати будівлю. Та чи доречно взагалі вкладати в хрущовки гроші? - В місті катастрофічний стан тротуарів. Їх просто нема! А на що схожі двори старих будинків? Я не юрист, не економіст, тому мої пропозиції можуть здатися наївними. Але я люблю своє місто і хочу встигнути побачити його процвітаючим.			+
29	Катерина Чопенко lev201920@gmail.com	КО-973/К-ЕЗ-ВМ від 13.04.2023	Звернення громади мікрорайону Балабанівка з проханням посприяти внесенню в «Генплан відновлення міста Миколаєва» будівництво Миколаївської гімназії №49 Миколаївської міської ради Миколаївської області. 28 липня 2022 року наш навчальний заклад зазнав ракетного удару і частково зруйнований. На допомогу прийшли Управління освіти та волонтери. Ми змогли закрити вікна в частині будівлі та врятувати декілька класів, щоб відновити роботу гімназії. Але, оглядова комісія винесла вирок: «ЗАКЛАД ВІДНОВЛЕННЮ НЕ ПІДЛЯГАЄ!» Для нашої шкільної родини та всіх мешканців мікрорайону це вбивча новина.	+		
30	Орлової Лариси Дмитрівна Велика Корениха, вул. Ясна Поляна ІА. Т. 0639337268 orlova09.11.2019@gmail.com	О-963/З-ВМ від 12.04.2023	6 серпня 2022 року в результаті ворожого агресії та обстрілу міста частина багатоповерхового будинку, розташованого за адресою м. Миколаїв, вул. Ясна Поляна 1/А була пошкоджена в результаті потрапляння ворожого ракети. Комісією було зафіксовано / пошкодження конструктивних елементів житлового будинку, а саме дах, плити перекриття п'ятого, четвертого та третього поверхів стеля, підлога та бокові стіни. Пошкоджена частина будинку була визнана непридатною для проживання. Прошу від імені усіх мешканців багатоповерхового будинку і від себе особисто включити наш будинок до програми короткострокового відновлення міста Миколаєва.	+		
31	Таня Коршунова korsunovatana6@gmail.com	К-920/Ц-ЕЗ-ВМ від 04.04.2023	Предлагаю ,чтоб сделали в школе 7, для детей площадку с тренажёрами, и !!выровняют!!! Беговую дорожку!!! Там не возможно бегать, я ещё училась 17 лет назад,тогда бегать было невозможно. Другие школы, выглядят аккуратно, есть детям где бегать, лазать. Пожалуйста помогите школе!! Город ОЗЕЛЕНИТЬ НУЖНО ОБЯЗАТЕЛЬНО!	+		
32	Килуш Владимир Николаевич вул. Ньютона, 160, кв.97, м. Кривий Ріг	К-895/НМ-ЕЗ-О від 31.03.2023	Пропозиція з удосконалення систем теплопостачання м. Миколаїв, генерації електронної енергії, забезпечення населення запасами води та впровадження приладів для приготування їжі, які працюють незалежно від традиційних енергоносіїв			+

33		С-2017/НМ-ЕЗ-ВМ від 20.04.2023	<p>Питання 1 Пропозиції щодо відновлення пошкоджених об'єктів шляхом виконання робіт з реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту (об'єкти освіти, охорони здоров'я, культури, багатоквартирні будинки, об'єкти транспорту, об'єкти інженерної інфраструктури, тощо):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Найважливіше це головні жд- та авто- вокзали, бо як не крути це є обличчя міста, перше що зустрічають гості міста 2. Майбутнє міста основні інститути та Вузи. Потрібні будуть спеціалісти, інженери, лікарі, менеджери, взагалі всі (доки все відбудуться то вже будуть готові кадри). Найприоритетнішим вважаю корпус НКІ, потім будівний, політех, торгово-економічний, Петра Могили, Культура (та що державна), спортшколи потім все інше до того ж майже всі споруди мають архітектурну спадковість міста, і щоб бути привабливими для нових спеціалістів 3. Порти, елеватори, зерно-, масло- та нафто- сховища та залізничні колії бо це є найскоріше інвестиційне майбутнє міста 4. Досугове довкілля, більше людей = більший попит на відпочинок, розваги, шопінг, заняття спортом. Торгові центри, фудкорт, кінотеатри, театри, спорткомплекси, спорткорт, досугові центри та майданчики для дітей та дорослих, потім вже виставкові центри та інше 5. Більше попит на різноманітність розваг = більше попит на бізнес площі для офісів, кабінетів, конференцій, презентацій та іншої діяльності, тому бізнесцентри також важливі 6. Більше людей і розваг = більше надзвичайних випадків. Тому лікарні, госпіталі, поліклініки та клініки, а вже потім санаторії та бази відпочинку 7. Коли буде багато цього всього тоді вже буде потреба у більш індивідуальних вподобаннях. Автосалони, лунапарки, вуличний спорт, водний спорт, фотозони, відпочинок на природі, дорогі готелі, великі бізнес коаліції, стадіони та інше. <p>Питання 2 Пропозиції щодо відновлення навколишнього природного середовища, збереження та розвитку природоохоронних територій та об'єктів (об'єкти рекреації та озеленення, відновлення та охорона водних ресурсів, повітря, ґрунтів, ландшафтів; відновлення та створення парків, скверів, лісових насаджень, прибережних зон, тощо).</p> <p>Питання 3 Пропозиції щодо відновлення об'єктів шляхом нового будівництва або будівництва нових об'єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані (зруйновані або пошкоджені об'єкти освіти, охорони здоров'я, культури, багатоквартирні будинки, об'єкти транспорту, об'єкти інженерної інфраструктури, тощо).</p> <p>Питання 4 Пропозиції щодо заходів інженерної підготовки та інженерного захисту території (вертикальне планування,</p>		+
----	--	--------------------------------	--	--	---

відведення дощових та талих вод, інженерний захист від затоплення паводковими водами, берегоукріплення, підтоплення підземними водами, боротьба з зсувами, обвалами, карстом, просадністю, захист від абразії; відновлення територій, порушених золошлаковідвалами, полігонами різного призначення, тощо).

Питання 5

Пропозиції щодо зміни функціонального призначення територій територіальної громади (її частини) з урахуванням існуючої забудови та наявної містобудівної документації (реновація кварталів застарілої житлової забудови, визначення поверховості забудови, створення санітарно-захисних озелених зон, рекреаційних територій, перенесення територій спеціального призначення, тощо).

Питання 6

Пропозиції щодо перенесення об'єктів виробничої сфери (перенесення шкідливих та небезпечних виробництв, промислових підприємств які сьогодні розміщені всередині житлової та громадської забудови, тощо).

Питання 7

Пропозиції щодо удосконалення системи місцевої влади, залучення мешканців до управління містом (залучення більш широких верст населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій, створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом – дім-квартал-район-місто, прийняття рішень за результатами громадських обговорень, тощо).

Питання 8

Інші пропозиції (пропозиції щодо відновлення міста, направленні на усунення негативних впливів, які виникли внаслідок збройної агресії російської федерації, техногенних, соціальних, економічних факторів, тощо).

Питання 9

З метою створення балансу між виробництвом промислової продукції, створенням робочих місць, та забезпеченням повноцінного життєвого середовища для мешканців міста, надайте пропозиції щодо модернізації (технічного переоснащення, перепрофілювання) існуючих підприємств та/або будівництва нових високотехнологічних та екологічно чистих підприємств.